

Cestovatelské večery

jaro 2020 *Kino Heřmanův Městec*



Čtvrtek 9. 1. v 18:00 – Barma - usměvavá, tajemná a zlatá

Dlouhá léta byla světu a běžným turistům uzavřená. Z Barmy se nyní stává jedna z nejvyhledávanějších destinací v jihovýchodní Asii. S turismem přicházejí nepříjemné změny, ale co zůstává jsou úsměvy, pohoda a všudypřítomná a živá víra provázená tisíci zlatými pagodami, kláštery, jeskyněmi a svatými místy. Vstupné 80 Kč.

Čtvrtek 23. 1. v 18:00 – Altaj - nejkrásnější hory Sibiře

Vyprávění Vladimíra Lemberka o cestě tajgou, po ledovci, močálem, přes horská sedla až na mongolské pláň. Divoká příroda plná květů, jurty svérázného národa Altajců, pasoucí se velbloudi a jakové ale také nečekaný boj o život... Vstupné 80 Kč.



Čtvrtek 6. 2. v 18:00 – Černobyl – spící peklo

Jak proběhla katastrofa v Černobylu, co se stalo po výbuchu, jak to vypadá dnes v zakázané zóně a příběhy lidí, kteří neměli žít, nebo naopak si na sklonku života vybrali zakázanou zónu jako svůj domov bude vyprávět fotograf, novinář a cestovatel Tomáš Kubeš. Vstupné 80 Kč.



Čtvrtek 20. 2. v 18:00 – Waorani – mizející svět amazonských domorodců

Hluboko v ekvádorském deštném pralese žije domorodý kmen Waorani. Až do roku 1956 neměl žádný kontakt s okolním světem. Do dnešních dnů existuje nepříliš velká skupina tohoto etnika, která odmítá, a to velmi agresivně, jakýkoliv kontakt s vnějším světem... Vstupné 80 Kč.



Čtvrtek 5. 3. v 18:00 – Rudolf Krautschneider a jeho plavby oceánem

O svých unikátních zkušenostech a zážitcích z plaveb po všech světových oceánech bude vyprávět stavitel jachet, mořeplavec, dřevorubec a vášnivý propagátor terapie na moři Rudolf Krautschneider. Vstupné 80 Kč.



Čtvrtek 19. 3. v 18:00 – Jarda Šíma na motorce - Výzva jménem Magadan

Naprosto ojedinělá, sólová cesta motocyklového novináře, dobrodruha, cestovatele a fotografa Jaroslava Šímy na motocyklu Honda Africa Twin CRF 1000 L na nejvzdálenější místo ruské Sibiře, kultovní město všech cestovatelů – Magadan. Rekordní cesta přes Sibiř, Mongolsko, poušť Gobi a Altaj. Vstupné 80 Kč.



Sobota 28. 3. – 16:00 - 21:00 – Expediční kamera 2020 + host

11. ročník filmového festivalu s dokumenty o cestování, dobrodružství i divoké přírodě, při kterém se tradičně můžete setkat také se zajímavým hostem – cestovatelem. Vstupné 120 Kč, občerstvení zajištěno.

Čtvrtek 2. 4. v 18:00 – Japonsko - diashow Martina Loewa

Dobrodružný příběh cesty do Země vycházejícího slunce. Úžasné fotografie, poutavé vyprávění i autentické filmové záběry: pulzující velkoměsta i posvátný klid japonských zahrad. Uvidíte vlaky svišící tryskovou rychlostí i chrámy, kde se čas zastavil již před staletími. Vstupné 100 Kč.



PÁTEK 17. 4. v 19:00 – VANDRÁCI NA CESTĚ STŘEDNÍ AMERIKOU (SOKOLOVNA)

Pavel Liška a Jan Révai zamíří do sálu sokolovny jako Vandráci (Vagamundos) v zábavném pořadu s promítáním o jejich čtvrtroční cestě na motorkách po střední Americe. Předprodej vstupenek v pokladně kina, v TIC H. Městec nebo on-line na www.spokul.cz. Vstupné 290 Kč.



Změna programu vyhrazena.
Aktuální informace na oficiálním webu kina: www.kinohm.cz

Pořáda
KINO HM